
 

 

 

 

ZAPISNIK 

sa sastanka projektnih partnera, stručne radne grupe, upravnog i tehničkog odbora projekta 

PUT-UP ISTRE 

 

Sastanak je održan u Komunalnoj palači u Puli, Forum 1, dana 20. srpnja 2015. godine s 

početkom u 10:00 sati. 

Sastanku je prisustvovalo 30 predstavnika projektnih partnera, stručne radne grupe, 

upravnog i tehničkog odbora projekta sukladno potpisnoj listi u privitku, koja čini sastavni 

dio ovog zapisnika. 

Na samom početku sastanka prisutne su pozdravili ispred vodećeg partnera (Zavod za 

prostorno uređenje Istarske županije) voditeljica projekta Ingrid Paljar, te ispred Grada Pule, 

kao grada domaćina, zamjenica gradonačelnika Elena Puh Belci i pročelnik Upravnog odjela 

za prostorno uređenje Giordano Škuflić.  

Dnevni red sastojao se od četiri odvojene cjeline, kako je bilo predviđeno u pozivu koji je 

proslijeđen svim partnerima projekta. Dnevni red se nalazi u privitku i čini sastavni dio ovog 

zapisnika. 

Prvi dio odnosio se na projektne partnere Gradsku općinu Kopar (PP2) i Grad Pulu (PP3) 

s ciljem prijenosa dobre prakse iz Kopra po pitanju prostornog uređenja obale, sukladno 

definiranim projektnim aktivnostima. Voditeljica Odsjeka za prostorno planiranje i 

graditeljsko naslijeđe Grada Pule, Ingrid Bulian, iznijela je ukratko definirane ciljeve, potrebe 

i želje Grada Pule u svezi planiranja prostornog uređenja pulske rive te prepustila riječ 

kolegama iz Gradske općine Kopar. Predstavnici Gradske općine Kopar prezentirali su 

vlastitu studiju prostornog uređenja obale grada Kopra (grafički dio studije, potrebni pravni 

akti, dionici studije, formiranje projektne skupine i cjelokupan put do izrade studije). Nakon 

završetka prezentacije uslijedila je kratka rasprava i pitanja sudionika sastanka. Predstavnica 

PP3, Ingrid Bulian, opisala je proces uključenja relevantnih dionika u izradu razvojnog 

koncepta rješenja pulske rive te način raspisivanja natječaja za prikupljanje prijedloga. 

Pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje Giordano Škuflić pojasnio je prisutnima 

postojeći lokalni problem uređenja pulske rive i konzervatora te zamolio pojašnjenje 

slovenskih kolega o eventualnim sličnim problemima u Kopru.  

Druga točka dnevnog reda uključivala je prezentaciju radne verzije web stranice projekta 

PUT-UP ISTRE. Prezentaciju je održao predstavnik FWD Grupe Aleks Aćimović, u svojstvu 

izvršitelja usluge izabranog od strane vodećeg partnera za izradu web stranice. Predstavnik 

FWD Grupe naglasio je kako bi, nakon dostave svih materijala, web stranica mogla biti 

gotova do 27. srpnja 2015. godine. Uz to, informatičari su naglasili kako bi logotip trebao biti 

dostavljen u vektorskom formatu radi lakšeg postavljanja na web. Usuglašeno je da se na 



 

 

 

 

novu web stranicu projekta postave kontakti svih vanjskih suradnika svih projektnih partnera. 

Voditeljica projekta Ingrid Paljar zamolila je sve partnere da u vremenskom roku do 28. 

srpnja 2015. godine dostave vodećem partneru popis naziva svih relevantnih dokumenata i 

linkova za projekt radi postavljanja na web stranicu. Također, zajedno s partnerima definirana 

je grafička karta područja istraživanja s ciljem postavljanja na novokreiranu web stranicu 

projekta.  

Nakon prve dvije radne točke uslijedila je pauza za kavu u vremenu od 12:05 do 12:35 

sati. 

Nakon pauze za kavu održan je sastanak članova stručne radne grupe s vanjskim stručnim 

suradnicima odabranima od strane pojedinih projektnih partnera. U sklopu tog sastanka svaki 

je partner ukratko izložio dosadašnje odrađene aktivnosti i zadatke projekta. Sociolog 

Vladimir Lay, vanjski suradnik-sociolog odabran od strane vodećeg partnera za provedbu 

"Demografsko-sociološke analize na temelju empirijskog istraživanja", spomenuo je kako će 

upitnik za sociološko istraživanje biti u potpunosti gotovo do 28. srpnja 2015. godine i 

sukladno tome proslijeđen vodećem partneru projekta. Koordinator zajedničkog koncepta 

razvoja Istre Dragan Radolović, izabran od strane vodećeg partnera, predložio je 

predstavljanje zajedničke metodologije istraživanja i prikaza radi lakše sinteze i unificiranosti 

rezultata i prikaza. Predstavnici URBING d.o.o. za poslove prostornog uređenja i zaštite 

okoliša, odabranog od strane vodećeg partnera za uslugu izrade studije "Koncept prostornog 

razvoja Istre-istraživanje pet sadržajnih sklopova", predložili su novi sastanak članova 

stručne radne grupe s prikazom metodologije izrade studije u rujnu. Također, naglašeno je 

kako će se koncept prostornog razvoja Istre i istraživanje problematike izrade studije vršiti s 

aspekta prostornog planiranja, a ne sektorskog istraživanja. Usuglašeno je da novi sastanak 

Stručne radne grupe bude 28. rujna 2015. godine kod projektnog partnera Fakulteta za 

arhitekturu (PP5) u Ljubljani. 

Posljednja točka dnevnog reda uključivala je sastanak Upravnog i Tehničkog odbora 

projekta. Obzirom da projekt još uvijek nije ubačen u modul za unos podataka (ISARR), 

nitko od partnera još nije pokušao unositi informacije u informatički sustav. Stručna 

savjetnica za implementaciju projekta Latinka Janjanin pojasnila je uvjete i rokove prvog 

izvještavanja na projektu. Predstavnica projektnog partnera Regionalnog razvojnog centra 

Kopar predstavila je dvije razrađene varijante logotipa projekta, na što se predstavnici PP5 

Fakulteta za arhitekturu iz Ljubljane nisu složili. Nakon kratkog razgovora, predstavnici 

Fakulteta za arhitekturu iz Ljubljane iscrtali su "draft" verziju logotipa kojeg će Regionalni 

razvojni centar Kopar dovršiti do 25. srpnja 2015. godine. Projektni partner Fakultet za 

arhitekturu iz Ljubljane zatražio je izmjenu vlastitog budžeta projekta odnosno prebacivanja 

9.000,00 eura s pozicije troška osoblja na poziciju troškova vanjskih usluga za što trebaju 

poslati službeni zahtjev. Vodeći partner će po primitku službenog zahtjeva prikupiti 

suglasnost svih projektnih partnera prije prosljeđivanja upita prema Zajedničkom tehničkom 

partnerstvu (ZTT). Također, savjetovano je svim projektnim partnerima da u roku od 7 dana 



 

 

 

 

od održavanja sastanka revidiraju svoje budžete kako se zahtjevi za promjenu budžeta prema 

ZTT-u ne bi ponavljali. Potvrđen je novi sastanak Upravnog odbora projekta za travanj 2016. 

godine kako je i navedeno u GANTT dijagramu usvojenom na Kick-off meetingu održanom 

kod projektnog partnera (PP6) u Buzetu dana 20. svibnja 2015. godine.  

Sastanak je završio u 14:20 sati. 

 

Zapisnik sastavio: Sandro Krizman 

 Stručni suradnik za međunarodne projekte 

 

 

 

 

 

 

 

VODITELJICA PROJEKTA: 

______________________ 

Ingrid Paljar, dipl. ing. arh. 


